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Data

FISA DE LUCRU

-structura alternativa-

1. Declarati o noua variabila minim si, folosind blocurile grafice din tabul
Script, grupul: Evenimente, Detectie, Date, Aspect, Operatori,
implementati algoritmul care determina care este valoarea minimd
dintre doua variabile, X s1Y. Dacd variabilele sunt egale, se va afisa un
mesaj in acest sens.

2. Un numar natural este par daca este divizibil cu 2, adica restul impartirii
acestuia la 2 este 0. Implementati un algoritm care pentru un numar
natural x, verifica paritatea acestuia.

3. Numerele naturale, notate cu x si y, pot fi divizibile.
Implementati un algoritm care determina daca X este divizibil cu y sau y

este divizibil cu x.
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REZOLVAREA FISEI DE LUCRU

-structura alternativa-

Subiect Rezolvare

1. Cand se da clic pe stegulet
Intreaba Valoarea lui x: si asteapti
Seteaza X la raspuns
Intreaba Valoarea lui y: si asteapti
Seteaza y la raspuns
Daca x=y atunci
Spune Numerele sunt egale
Ascunde variabila minim
Altfel

Daca x>y atunci

Seteaza minim la 'y

Altfel

Seteaza minim la x

Afiseaza variabila minim

2. Cand se da clic pe stegulet
Intreaba Valoarea lui x: si asteapt
Seteaza X la raspuns
Intreaba Valoarea lui y: si asteapta
Seteaza y la raspuns
Daca x rest 2 = 0 atunci
Spune Numair par
Altfel
Spune Numair impar

3. Cand se da clic pe stegulet
Intreaba Valoarea lui x: si asteapti
Seteaza X la raspuns
Intreaba Valoarea lui y: si asteapti
Seteaza y la raspuns
Daca xresty=0sauyrestx=0

Spune Numerele sunt divizibile
Altfel

Spune Numerele nu sunt divizibile




